

**EDITAL Nº 002/2022**

PROCESSO Nº 23106.038993/2022-23

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS BRASILEIROS E ESTRANGEIROS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM NUTRIÇÃO HUMANA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DE DOUTORADO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2022**

## PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Nutrição Humana, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 002/2022 de retificação do Edital nº 01/2022 em relação ao item 9.1, mantendo inalterados os demais itens dos editais.

**9. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS**

9.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo constam no quadro abaixo.

<i>DATA</i>	<i>ETAPA</i>	<i>HORÁRIO</i>
<b>Onde se lê: 25/07/2022</b> <b>Leia-se: 22/08/2022</b>	Divulgação do resultado final	A partir das 17h
<b>Onde se lê: 04/08/2022</b> <b>Leia-se: 02/09/2022</b>	Confirmação por escrito de ingresso no curso por parte do candidato selecionado	Via e-mail – <a href="mailto:spgfsacad@unb.br">spgfsacad@unb.br</a>

Brasília/DF, 25 de julho de 2022.

Raquel Braz Assunção Botelho

Programa de Pós-Graduação em Nutrição Humana

Faculdade de Ciências da Saúde

Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Raquel Braz Assuncao Botelho, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Nutrição Humana da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 25/07/2022, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **8453766** e o código CRC **455971A2**.